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Ata da 32a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 9 de setembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, Regina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e das atas das 

sessões anteriores que foram colocadas em votação, sendo aprovadas e assinadas por todos os vereadores. 

Dando inicio à pauta passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 033/2019 que dispõe sobre a 

abertura de Créditos Adicionais no valor de R$ 180.000,00 (Cento e Oitenta mil reais) para suprir a demanda da  

Camara  no Orçamento vigente. 0 presidente da comissão de finanças, vereador Frederico reforçou que do ponto 

de vista jurídico não há óbice, porem do ponto de vista financeiro considera um erro a aprovação deste projeto 

que irá propiciar mais credito para  diaries  de viagem. Ao ser colocado em votação o projeto foi reprovado por cinco 

votos contrários dos vereadores Maicon, Jonnas,  Luciano,  Regina e Frederico; uma abstenção do vereador 

Everaldo; e dois votos favoráveis dos vereadores José Adolar e Cléia, que novamente destacou que não houve 

desonestidade por parte dos vereadores e deveria ser feito um levantamento onde cada edil aplicou os gastos que 

teve com  diaries.  Seguidamente passou-se à vote* dos requerimentos 23 e 24/2019 de autoria da vereadora 

Cléia. 0 Requerimento 23 solicita do prefeito que seja informado a esta Casa Legislativa se o Executivo municipal 

está realizando o pagamento dos cargos de agente comunitário de saúde e agente de combate à endemias, 

respeitando o piso salarial da categoria, previsto no § 1° do  art.  9°-A da Lei 11.350/2006, com a redação dada pela 

Lei 13.708/2018. E em caso negativo, apresentar justificativa para o não cumprimento da referida lei e uma 

estimativa de prazo para regularizar a situação. 0 Requerimento 24 requer que sejam informados quantos imóveis 

o Executivo Municipal aluga atualmente, o valor pago por cada um desses imóveis e o gasto mensal total 

despendido com aluguéis. Ambos os requerimentos foram aprovados por todos os vereadores. Nos assuntos 

diversos o vereador  Luciano  pediu para fazer duas indicações ao prefeito - uma sugerindo a substituição gradativa 

das lâmpadas dos postes de iluminação pública por lâmpadas de  LED  que são mais eficientes; e a outra indicação 

sugerindo a troca das lâmpadas dos postes da Rua Getúlio Vargas  proximo  ao CMEI Nilda Caporalli, cujo local 
está com péssima iluminac5o. 0 vereador falou sobre o  Forum  realizado na cidade de Arax6 para discutir as 

pendências da Concessionária Triunfo Concebra referente ao processo da duplicação da BR 262 e possível 

suspensão do pedágio até a regularização da situação.  Luciano  reiterou a necessidade de melhoria da iluminação 

do Cemitério Municipal, tendo em vista a realização de sepultamentos no período noturno; reforçou o convite para 

a 1a Corrida do Café 6 Km". 0 vereador Maicon falou do serviço prestado pela CIMPLA e enfatizou que ao invés 
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do município somente renovar o contrato com esta empresa seria importante incluir na licitação os diversos 

eletricistas que tem na cidade. 0 vereador sugeriu ao prefeito fazer uma pista de ciclismo próximo aos veteranos, 

cujo local tem sido muito utilizado pelos ciclistas. Concluindo sua fala solicitou um requerimento a fim que seja 

informado a esta Casa de Leis o motivo das diárias dos motoristas da prefeitura são bem menores do que a dos 

demais cargos. 0 vereador Jonnas comentou que foi informado de que estão sendo colocados tratores e 

implementos agrícolas nas mediações da Matinha, deixando cair óleo em um local que deveria ser preservado, 

inclusive pediu para que o fiscal de posturas faça uma vistoria. Os vereadores Frederico e Cléia falaram sobre os 

trâmites para a construção do "Parque da Matinha". A vereadora Cléia mais uma vez reclamou dos lotes sujos; 

falou das merendas escolares do município e reforçou a necessidade de reforma urgente do prédio da Câmara, 

cujas instalações estão danificadas e com muito mofo. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 9 de setembro de 2019. 
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